TUGAS ELEMEN MESIN II 

PASAK

Suatu poros akan digunakan untuk meneruskan daya (N) sebesar ( NIM / 1000) hp pada 
putaran (n) 1000 rpm.
Jika tegangan geser  ijin poros (τsa) = 3 kg / mm2
Tentukan :

a) Berapa besar Torsi pada poros ?                                                               ( NILAI 10 % )
b) Berapa besar diameter poros?                                                                   ( NILAI 10 % )
c) Berapa lebar , tinggi , dan panjang pasak ?( pasak bujur sangkar )          ( NILAI 15 % )
    Diketahui : Tegangan geser ijin pasak (τpa) =  4 kg / mm2.
d) Jika tekanan permukaan  yang diijinkan  ( pa ) sebesar  10 kg / mm2 .     ( NILAI 15 % )    
    Kedalaman alur pasak pada poros        ( t 1 )  =  ( h / 2 )  
    dan kedalaman alur pasak pada naf     ( t 2 )  =  ( h / 2 )  
    Berapakah panjang pasak ? ( Pasak persegi panjang)

e) Menurut anda apakah perencanaan poros dan pasak tersebut sudah        ( NILAI 15 % )

    bagus atau belum. Jelaskan ? 

f) Bila poros merupakan spline lurus , berapakah gaya tangential ( Ft )      ( NILAI 20 % )

    pada spline , diameter dalam ( d ) dan diameter luar ( D ) spline .  
    Jika diketahui torsi yang diteruskan spline sebesar  a)  
    , tinggi spline 7 mm , panjang spline 40 mm , tegangan permukaan       ( NILAI 15 % )                                  
    yang diijinkan ( p ) sebesar 0,5 kg / mm2 , dan jumlah spline 4 buah .       
g) Jelaskan mengenai pasak wood ruf , sebutkan pula keuntungan serta
    kelemahannya ?






